

《习近平关于社会主义生态文明 建设论述摘编》出版发行

新华社北京9月29日电 由 中共中央文献研究室编辑的《习近 平关于社会主义生态文明建设论述 摘编》一书,近日由中央文献出版 社出版,在全国发行。

党的十八大以来,以习近平同 志为核心的党中央高度重视社会主 义生态文明建设,坚持节约资源和 保护环境的基本国策,坚持绿色发 展,把生态文明建设融入经济建 设、政治建设、文化建设、社会建 设各方面和全过程,加大生态环境 保护力度,推动生态文明建设在重 点突破中实现整体推进。认真学习 贯彻习近平同志关于社会主义生态 文明建设的重要论述, 对于全党全 社会深刻认识生态文明建设的重大 意义,坚持和贯彻新发展理念,坚 定不移走生产发展、生活富裕、生 态良好的文明发展道路, 推动形成 绿色发展方式和生活方式,推进美 丽中国建设,努力走向社会主义生 态文明新时代,实现"两个一百 年"奋斗目标、实现中华民族伟大 复兴的中国梦, 具有十分重要的指

《论述摘编》共分7个专题: 建设生态文明,关系人民福祉,关 乎民族未来; 贯彻新发展理念, 推 动形成绿色发展方式和生活方式: 按照系统工程的思路,全方位、 全地域、全过程开展生态环境保 护建设;环境保护和治理要以解 决损害群众健康突出环境问题为 重点;完善生态文明制度体系, 用最严格的制度、最严密的法治 保护生态环境;强化公民环境意 识,把建设美丽中国化为人民自 觉行动;积极参与国际合作,携 手共建生态良好的地球美好家 园。书中收入259段论述,摘自习 近平同志 2012年11月15日至2017 年9月11日期间的讲话、报告、谈 话、指示、批示、贺信等80多篇 重要文献。其中许多论述是第一次 公开发表。

出席十九大代表全部选出

新华社北京9月29日电 按 照党中央的统一部署,党的十九大 代表选举工作已经顺利完成。全国 各选举单位分别召开党代表大会或 党代表会议,选举产生了2287名 出席党的十九大代表。

党的十九大代表是严格按照党 童和中央关于做好代表选举工作的 要求,坚持党的领导与发扬民主有 机统一,采取自下而上、上下结 合、反复酝酿、逐级遴选的办法产

当选代表总体上符合中央规定 的条件,具有较高的思想政治素

质、良好的作风品行和较强的议事 能力,在各自岗位上做出了显著成 绩,是共产党员中的优秀分子;代 表结构与分布比较合理, 各项构成 比例均符合中央要求, 具有广泛代 表性。他们中,既有党员领导干 部,又有生产和工作第一线的党 员,有一定数量的女党员、少数民 族党员,有经济、科技、国防、政 法、教育、宣传、文化、卫生、体 育和社会管理等各方面的代表。

出席党的十九大代表资格,届 时还需经党的十九大代表资格审查 委员会确认。

八集大型纪录片《强军》播出

新华社北京9月29日电 为 全面反映党中央、习主席领航人民 军队建设改革发展的历史性成就, 深入宣传党在新时期的强军思想, 中央军委政治工作部组织拍摄了八 集大型纪录片《强军》。该片从9 月29日起在中央电视台综合频道 晚8点播出,每天播出两集,部分 省级卫视次日重播,融媒体平台同 步推出。

该片紧紧围绕建设一支听党 指挥、能打胜仗、作风优良的人 民军队这个主题,全景展现党的 十八大以来以习近平同志为核心 的党中央建军治军的伟大实践,

系统阐述坚持政治建军、改革强 军、科技兴军、依法治军,聚焦 练兵备战,推进军民融合发展等 强军兴军的战略举措和战略布 局, 充分反映全军官兵深入学习 贯彻党在新时期的强军思想,践 行强军目标、建设世界一流军队 的昂扬风貌,热情讴歌我们党为 建设强大人民军队的不懈奋斗。 全片共八集,分别为《逐梦》《铸 魂》《制胜》《重塑》《浴火》《跨 越》《铁律》《伟力》,是对五年来 人民军队重整行装再出发,在中 国特色强军之路上迈出坚实步伐 的权威性、系统性梳理总结。

最高人民检察院依法决定 对项俊波立案侦查

新华社北京9月29日电 最高 检29日消息,日前,最高人民检察院 经审查决定,依法对中国保险监督

管理委员会原党委书记、主席项俊 波以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强 制措施。案件侦查工作正在进行中。

构建复兴伟业的精神坐标

-以习近平同志为核心的党中央关心 精神文明建设纪实

新华社北京9月29日电

记者 张晓松 黄小希 罗争光

伟大的事业需要伟大的精 神, 伟大的精神托举伟大的梦

党的十八大以来,以习近平 同志为核心的党中央肩负实现中 华民族伟大复兴中国梦的历史使 命,把精神文明建设贯穿改革开 放全过程, 纳入社会主义现代化 建设总体布局,全面展开精神文 明建设各项工作,取得巨大成

潮涌催人进,风正好扬帆。 五年来,精神文明建设挺起了中 国脊梁、激发了中国力量、引领了 中国风尚,为全党全国各族人民 砥砺前行提供有力的思想指导、 精神支撑、智力支持,构建起中华 民族伟大复兴的精神坐标。

坚持"两手抓、两手 都要硬"

-站在中国特色 社会主义事业新的起点 上,以习近平同志为核心 的党中央明确精神文明 建设的历史方位,提出一 系列新思想新观点新要

"中国人民拥有伟大梦想, 更拥有为实现伟大梦想而吃苦耐 劳、实干苦干的伟大精神。"

2017年1月26日,新春佳 节即将到来, 习近平总书记在春 节团拜会上发表重要讲话,强调 了弘扬伟大精神对于实现伟大梦 想的重要作用。

"精神的力量是无穷的。"对 此,经历过无数苦难与辉煌的中 国共产党人有着极为深刻的认

改革开放之初,中国共产党 创造性地提出建设社会主义精神 文明的战略任务,确定了"两手 抓、两手都要硬"的战略方针。 30多年来,亿万人民在中国共 产党带领下,用勤劳与智慧创造 了物质文明发展的世界奇迹,也 收获了精神文明发展的丰硕成

把握新布局,引领新发展。 党的十八大以来,面对新形 势新任务,以习近平同志为核心 的党中央把精神文明建设放在统

筹推进"五位一体"总体布局和协 调推进"四个全面"战略布局的重 要位置,不断将精神文明建设推向 更高水平。

五年间,在多个场合,习近平 总书记对社会主义物质文明和精神 文明"两手抓、两手都要硬"的重 要意义进行了系统阐释。

--推动"两个文明"协调发 展是坚持和发展中国特色社会主义

"中国特色社会主义是物质文 明和精神文明全面发展的社会主 义。一个没有精神力量的民族难以 自立自强,一项没有文化支撑的事 业难以持续长久。"2013年5月4 日,在中国航天科技集团公司中国 空间技术研究院, 面对各界优秀青 年代表, 习近平总书记的话语饱含 力量、字字千钧。

时隔3个多月后,在全国宣传 思想工作会议上, 习近平总书记进 一步深刻阐释: 只有物质文明建设 和精神文明建设都搞好, 国家物质 力量和精神力量都增强,全国各族 人民物质生活和精神生活都改善, 中国特色社会主义事业才能顺利向

——推动"两个文明"协调发 展是全面建成小康社会的应有之

党的十八大提出,确保到 2020年实现全面建成小康社会宏

"实现我们的发展目标,不仅 要在物质上强大起来,而且要在精 神上强大起来。"2013年五一前 夕, 习近平总书记来到全国总工会 机关,向在场的全国劳动模范代表 详细阐述自己的思考。

既要有"仓廪实衣食足"的物 质生活,还要有"知礼节知荣辱" 的社会风气。这是人民群众向往的 小康生活, 也是中国共产党人的郑

2016年3月16日,根据中共 中央建议编制的"十三五"规划纲 要在十二届全国人大四次会议上表 决通过。纲要明确提出,全面建成 小康社会不仅仅是"国内生产总值 和城乡居民人均收入比2010年翻 一番", 更将有"国民素质和社会 文明程度显著提高"。

正如习近平总书记所指出的: "当高楼大厦在我国大地上遍地林 立时,中华民族精神的大厦也应该

——推动"两个文明"协调发 展是实现中华民族伟大复兴的必由

物质文明和精神文明均衡发 展、相互促进,不仅是全面建成小 康社会的应有之义, 也是实现中国 梦的必由之路。

"没有文明的继承和发展,没 有文化的弘扬和繁荣, 就没有中国 梦的实现。"2014年3月27日,国 家主席习近平在联合国教科文组织 总部发表演讲,阐明"实现中国 梦,是物质文明和精神文明比翼双 飞的发展过程"的观点,得到国际 社会高度认同。

一推动"两个文明"协调发 展为奋进中的中国提供强大精神力

贯穿于改革开放和社会主义现 代化建设全讨程、渗透干社会生活 各方面的精神文明建设,不仅在国 家整体战略中占据重要地位,也担 负着为奋进中国提供强大动力的历

2015年2月28日下午, 习近 平总书记来到人民大会堂金色大 厅,亲切会见第四届全国文明城 市、文明村镇、文明单位和未成年 人思想道德建设工作先进代表。他 强调,要继续锲而不舍、一以贯之 抓好社会主义精神文明建设, 为全 国各族人民不断前进提供坚强的思 想保证、强大的精神力量、丰润的 道德滋养。

谆谆教诲, 殷殷期许。

习近平总书记系列重要讲话, 标注出新时期精神文明建设所处的 历史方位, 吹响了精神文明建设再 出发的号角。

以坚定理想信念挺起 不屈的中国脊梁

·走在实现中华民 族伟大复兴的壮阔征程 中,以习近平同志为核心 的党中央高举理想信念旗 帜, 筑牢中华民族共有的 精神家园

2016年9月23日,北京,中 国人民革命军事博物馆。

数百张历史照片、数百件文 物,一段段视频、一幅幅画作、一 座座雕塑……"英雄史诗 不朽丰 碑——纪念中国工农红军长征胜利 80周年主题展览"在这里举行。

参观结束, 习近平总书记追昔 抚今:"时代变了,条件变了,我 们共产党人为之奋斗的理想和事业 没有变。"

伟大的中国共产党, 伟大的中 国人民, 正是凭借这份坚定不移的 理想信念,在一次次浴血奋战、攻 坚克难、砥砺前行中, 从革命走向 胜利,从贫困走向富强,从苦难走

何谓理想信念?"理想信念就 是共产党人精神上的'钙'。"2012 年11月17日,十八届中央政治局 第一次集体学习, 习近平总书记的 讲话生动形象,直指问题本质。他 指出,坚定理想信念,坚守共产党 人精神追求,始终是共产党人安身 立命的根本。

没有理想信念,理想信念不坚 定,精神上就会"缺钙",就会得 "软骨病"。一个党员、一个政党如 此,一个民族、一个国家也莫不如

"一个国家,一个民族,要同 心同德迈向前进,必须有共同的理 想信念作支撑。"在会见第四届全 国文明城市、文明村镇、文明单位 和未成年人思想道德建设工作先进 代表时, 习近平总书记由衷寄语, 对全党全社会持续深入开展理想信 念教育作出明确指引。

共产主义远大理想和中国特色 社会主义共同理想,是中华民族矢 志奋斗、百折不挠的"压舱

"95年来, 共产主义远大理想 激励了一代又一代共产党人英勇奋 斗,成千上万的烈士为了这个理想 献出了宝贵生命。"2016年7月1 日,在庆祝中国共产党成立95周 年大会上, 习近平总书记强调全党 要"自觉做共产主义远大理想和中 国特色社会主义共同理想的坚定信 仰者、忠实实践者"。

中国特色社会主义道路自信、 理论自信、制度自信、文化自信, 是中华儿女不忘初心、继续前进的 "实现中华民族伟大复兴,必须

坚定中国特色社会主义道路自信、 理论自信、制度自信、文化自信。'

在庆祝建党95周年大会上。 在会见第31届奥运会中国体育代 表团时,在给中央社会主义学院建 院60周年的贺信中,在中国文联 十大、中国作协九大开幕式上,在 会见天宫二号和神舟十一号载人飞 行任务航天员及参研参试人员代表 时……习近平总书记反复强调"四 个自信", 使之成为中华民族新的 精神财富,更成为激励全党全国各 族人民团结奋斗的强大精神力量。

【下转第4版】

《聘任制公务员管理规定(试行)》发布

据新华社北京9月29日电 (记者叶昊鸣 齐中熙) 中共中 央办公厅、国务院办公厅近日印 发了《聘任制公务员管理规定 (试行)》,规定旨在健全用人机 制,满足机关吸引和使用优秀人

才的需求,提高公务员队伍专业

规定所称聘任制公务员,是指 以合同形式聘任、依法履行公职、 纳入国家行政编制、由国家财政负 担工资福利的工作人员。

聘任合同方面,规定指出,应 当按照平等自愿、协商一致的原

则,与所聘公务员签订书面的聘任 合同,确定双方的权利和义务。聘 任合同期限为一年至五年, 由聘任 机关根据工作任务和目标与拟聘任 公务员协商确定。首次签订聘任合 同的,可以约定一个月至六个月的 试用期。

对在专业性较强的职位上表现 突出、作出显著成绩和贡献、工作 长期需要的聘任制公务员, 聘期满 五年,年度考核结果均为称职以上 或者聘期考核结果为优秀的,经省 级以上公务员主管部门批准,可以 转为委任制公务员。

本规定自 2017年9月19日起 施行。2011年1月28日中共中央 组织部、人力资源和社会保障部印 发的《聘任制公务员管理试点办 法》同时废止。

宁波市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让**公**

经宁波市人民政府批准,宁波市国土资源局决定以挂牌方式出让蛟川街道ZH02-11-901地块的国有建设用地使用权。本次国有建设用地使用权挂牌出让活动由宁 波市镇海区土地交易中心承办并具体组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和主要规划指标要求

地块名称	地块坐落	土地面积	土地用途	出让 年限	建筑 密度	容积率	建筑高度	绿地率
蛟川街道 ZH02-11 -901地块	镇海区蛟川街 道,俞范东路 东侧、镇骆东 路南侧	75160 平方米	住宅(适建多、 高层住宅及相应 配套设施)	70年	≥30% 且 ≤35%	1.5≤R ≤1.8	≪80₩	≥30%

二、竞买人资格

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律另有规定者外,均可申请参加。竞买人须单独申请 竞买。

三、挂牌起始价、增价幅度和竞买保证金

挂牌起始价为楼面地价人民币2386元/平方米(总价为人民币32279.7168万元,土地单价286.32万元/亩),每 次加价幅度为人民币10元/平方米或其整数倍。竞买保证金为人民币18000万元。

四、合同履约保证金

合同履约保证金按土地出让价款总额的5%收取,最高不超过人民币1000万元。根据建设项目开工、竣工履约情 况按4:6分两期返还,每一期履约保证金视履约情况在5个工作日内抵冲违约金、土地闲置费或予以退还。合同履约 保证金不计利息。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

六、本次挂牌地块的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2017年10月23日起(节假日除外,下 同)向宁波市镇海区土地交易中心(镇海区公共资源交易中心312室)购领挂牌出让文件。

七、申请人可于2017年10月25日至2017年11月1 日,向宁波市镇海区土地交易中心提交书面申请。交纳竞买保 证金的截止时间为2017年11月1日16时整。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,宁波市镇海区土地交易中心将在收到申请后即时确 认其竞买资格。

八、挂牌地点:镇海区公共资源交易中心;

挂牌时间: 2017年10月25日9时整至2017年11月3日15时整;

竞价方式:书面竞价。

九、信息发布:中国土地市场网www.landchina.com, 宁波市国土资源局镇海分局网站www.zhgtj.gov.cn及镇海公 共资源交易中心网站www. zhztb. gov. cn。公告内容若有调整,将及时在上述网站发布,并以网站最新公告为准。

十、联系方式与交纳竞买保证金银行账户

联系地址: 宁波市镇海区骆驼街道金华南路55号 联系电话: (0574) 86275369, 86372130 联 系 人: 孙赟, 蔡娅萍 开户单位:宁波市镇海区财政局非税收入专户

开户行:中国建设银行宁波市镇海区支行 号: 33101984036050163455-0004

宁波市国土资源局 2017年9月30日 搜 化 网络